



## 我的琴岛,我的家

新西兰朗贝中学 许睿卿(青岛留学生)

驻足在新西兰的海边,思念着那梦中的红瓦绿树、碧海蓝天。——题记

“天光悠长,夜晚风凉。”潮落,游人散去,形似一把琴的小岛回归了最初的宁静。少年们伴着海风回到了喧哗的城市……

清晨海边的风吹皱了城市的喧嚣。来自琴岛的故事就从踏上沿海公路的那一刻开始。一座充满历史韵律的岛屿出现在众人面前,上岛时,除了海鸥,只有微凉的海风在欢迎游客,沿海的小路诉说着岛屿的历史,海浪拍打着礁石,静静地享受海风带来的浪漫。小青岛作为青岛最出名的岛屿,因其形状特殊又被称为琴岛,它与栈桥隔海相望,著名的琴屿飘灯景点就来自这里。走在清静悠然的步行道,远离城市的喧嚣,风中夹杂着令人心旷神怡的味道,在岛上可以感受自然以及历史留下的痕迹。

漫步岛屿,沐浴上午的阳光,感触是那么温和。光透过树叶,暖暖地洒在了前往灯塔的路。我曾在海边慢慢走过,在随风飘荡的树边悄悄驻足,浮躁了的心也跟着静了下来。傍晚时分,落日余晖,阳光把整个海湾镀成金色。

遥望对岸,远处的回澜阁静静地诉说着青岛的历史。俯瞰整个岛屿,仿佛置身于一个天然的博物馆。“落霞与孤鹜齐飞,秋水共长天一色。”美丽的景色在岛上延伸,与远处的海面融为一体,时不时路过的海鸥也凑成了一幅完美的画卷。沿着海岸线望去,海的对面就是青岛喧闹的市中心以及天际线。而海的这边宁静、安逸。

生活如歌,或高昂,或低沉,我想让自己的生活慢下来,去奔赴山海,感受自然带来的美。置身自然之中,静静地享受生活本来的样子。

## 初夏写生

青岛上清路小学 四年级3班 刘逸泓

金色的阳光洒在树丛中,为葱郁的树叶镀上一层金边;金色的阳光洒在小路上,为蜿蜒的石板路换上一件金衣;金色的阳光洒在我们的脸上,让我们的笑容更加灿烂……上个周末,我和小伙伴们一同来到青岛世博园,进行了一场难忘的写生。

一路上伴着欢声笑语,我们在随行老师的带领下,参观了中华园里许多风格各异的建筑。以青瓦白墙的民居为代表的徽派建筑,颜色简单、线条优美灵动;气势恢宏、讲究对称的京派建筑看起来富丽堂皇;脊角高翘的屋顶、江南风韵的门楼是苏派建筑的特点,曲径通幽、山水环绕,置身其中让人感到悠闲与舒畅;而晋派建筑错落有致、彩饰金装,别有一番稳重大气……

饱览了风格迥异的各派建筑后,我们在大名鼎鼎的“滕王阁”前停留下来,开始我们当天的写生。我找了一处合适的位置席地而坐,准备好画具,然后开始观察。一片片精致的瓦片青中透蓝,对称方正的结构让这座楼阁气势磅礴,而向上翘起的飞檐形如飞鸟展翅,轻盈活泼。我认真地观察着,手中的画笔在画纸上翩翩起舞。起稿,勾线,我认真地画出了我眼中的“滕王阁”。

通过这次写生,我不仅领略了中华建筑的韵致,也收获了与小伙伴们相处的快乐和友谊,同时也更加坚定了我追求艺术的决心。我想用手中的画笔,描绘出更多的美好和精彩,我期待着下一次开心的写生。



观海新闻客户端



## 朝花夕拾

## 留在记忆里的芬芳

青岛第四实验初级中学 初二2班 石煜霖 指导老师 马懿楠

水杯中,许多浅紫、嫩黄的花上下沉浮,我心弦的某处被微微触动。房间里,暖融融的空气中飘着花的芬芳,连风儿都被甜腻住了,醉了回忆。

姥姥手巧,将各类花都变成了糕点的原料。每到花开的季节,小院的空地上便铺满了花儿,像是从树上一路开到地上。浓郁的香味撩拨得人心醉。我与姥姥嬉笑玩闹时,常常沾得满头满脸都是柔柔嫩嫩的花粉,有时玩得得意忘形了,衣服里也净是花香。日子便在姥姥的陪伴下简单又充盈地过去了。

上学后,我渐渐远离了这满是花香的小院,繁重的学业掩埋了浸着花香的回忆。我也渐渐觉得那花香注定是无法继续环绕在我的生活中,陪伴我走过青春年华。只是有时拿出妈妈不知从哪里得

到的香包,嗅着上面带着几分熟悉的香气,带着一丝愁绪,目光遥望“故乡”的方向,坠入浸染花香的回忆中。

一个周五的晚上,我身心俱疲地拖着身子进入家门,一丝久违的香气顺着呼吸淌进心里。我赶忙四处寻找,看到了躺在竹篮里的几个鲜花饼。我拿起一个鲜花饼,咬了一口,细细地嚼,温热的鲜花饼,直甜到心底。我开口问道:“妈妈,这个鲜花饼是从哪里买的?跟姥姥做的一个味道。”妈妈听了笑着说:“傻孩子,这是舅舅刚刚捎来的。”我一怔,回忆刹那间涌上心头……

姥姥做的鲜花饼不仅是一道美味,它已然变成了一种记忆,芬芳着我的思绪。就让那些鲜花饼留在记忆中,芬芳着这个又飘满花香的季节……

## 探病

青岛泰山小学 四年级6班 徐睿霆

周五,妈妈对我说:“姥姥和姥爷生病了,得去住院。等着周末你休息的时候,我们去看望他们。”我一听他们生病了,很担心,恨不得马上飞到他们的身边。

我眼巴巴地盼来了周末,和妈妈迫不及待地坐车来到了医院,一进房间就看到姥姥和姥爷在打吊瓶,我急忙跑到床边。我问:“姥姥、姥爷好些了吗?”他们一见我来了,立刻精神了许多。

我是姥姥和姥爷带大的。当我想睡觉的时候,

他们总是哄我进入梦乡;当我没有小伙伴玩感觉无聊的时候,姥姥和姥爷陪我一起拼积木、打扑克、玩纸飞机;当我饿了想吃饭的时候,姥姥和姥爷总是亲自下厨为我做可口的大餐……姥姥和姥爷的爱就这样浸润于我生活的点点滴滴,他们对我的爱说也说不尽,道也道不完。

姥姥姥爷生病了,我暗下决心要做一个“小保姆”,好好地照顾他们,来回报他们对我的爱,希望姥姥和姥爷赶快康复!



## 脑洞大开

## 探访恐龙时代

青岛台东六路小学 六年级2班 刘芳菲

在未来世界,人们发明了时光机。老师组织我们探访恐龙时代,了解恐龙。我们乘上了时光机,这是一个类似飞机的东西,机身是蓝色的,机头是一个巨大的钟表,上面标注着许多重要的历史节点。

老师将钟表的指针扭到了“恐龙”。我们的时光机降落在森林边缘,往森林深处看去,那里黑漆漆的,有许多我从没见过的植物。这里树木参天,树下生长着许多深绿色的蕨类植物,地上长着厚厚的苔藓,非常滑。往另一边看去,许多黄绿色的草从随风飘摇,挡住了我们的视线,只依稀可见远处有恐龙在悠闲地散步。我们收回了视线,开始旅行。

走着走着,我忽然发现身边一个人也没有,我迷路了。一阵“咚咚咚”的声音传来,好像地动山摇。我回头看去,一只腿粗得像柱子一样的恐龙向

我走来,我赶紧向前跑去,一个不留神撞在了大树上。

它越走越近,咬了几片树叶,奇怪地看向我。它弯下长长的脖子,叼住我的衣领,将我放到了它的背上。那一刻,我害怕极了,真担心自己将会成为恐龙的食物。

可是我的担心是多余的,它并没有吃掉我,还继续往前走。在前面,我看到了几名同学,我叫住了他们,向他们挥手。我们和恐龙又一起找到了老师和其他同学。

这次的旅行可真惊险啊,幸亏有了那只恐龙,不然我们就走散了。我们一个个心有余悸地走上了时光机,当我们所有人坐好后,老师将钟表的指针拨回到“现代”。一眨眼的工夫,我们就回到了学校,结束了探访恐龙之旅。

## 万能背包

青岛辽源路小学 四年级3班 郑云帆 指导老师 张金滨

我常常想,普通的背包不仅空间小,装不下多少东西,还比较笨重,背起来吃力,也影响行进速度。如果能设计出一个万能背包,该多好啊!

这种万能背包,应该设计得小巧轻便,容量上也硕大无比。别看它只有同步练习册大小,但它可大可小,能装下很多东西,而且具有悬浮作用力,让使用者基本上感觉不到重量。如果去上学,可以把整个小学阶段的书本放进去,背着也不会累;如果去旅行,它的袋口可以根据物品的外形来变化大小,能把食物、水杯、衣服甚至帐篷和桌子等大件物品都装进去。这样的设计是不是很方便?

这种万能背包,还可以飞。当使用者旅游走累的时候,想节省路费的时候,想体会下拥有翅

膀飞翔的时候,可以按下背包侧面的按钮,它就可以带人起飞了。它是可以调节速度的,黄色按钮是初始低速度,橙色按钮是中速度,红色按钮是高速。如果速度过快,或者有危险紧急情况,它上方的传感器会根据实时自动提醒:请不要长时间保持加速,请减速慢行,请注意前方危险……

你可能会好奇,如果万能背包没电了怎么办?别担心,它可是具有特殊的混合动力装置的,既能充电使用电池驱动,又能使用光伏能源驱动,还带有微型的氢燃料蓄能装置。这样的设计是不是很神奇?

如果我能发明出这样的万能背包,该多好啊!

投稿邮箱 qdwbzkwk@163.com 全部精彩内容请登录观海新闻 APP 小记者频道查看

本版主持人 张琰